

CELOKRAJSKÁ KONTROLA

KRÁTKÉ SPRÁVY

Celokrajská kontrola v Prešovskom kraji sa konala 23. 6. 2014, a to v čase od 6.00 hod. do 9.00 hod. dopoludnia. 109 policajtov zapojených do akcie sa zameralo na kontrolu dodržiavania pravidiel cestnej premávky jej nemotorovými účastníkmi, používanie reflexných prvkov alebo reflexných bezpečnostných odevov za zníženej viditeľnosti cyklistami a chodcami, ako aj na dodržiavanie povinností vodičov voči chodcom. Celkom bolo zistených 120 priestupkov, z ktorých bolo 91 vyriešených v blokovaní konaní, napomenutím bolo vyriešených 25 priestupkov a oznámené na správne konanie boli 4 priestupky.

OBJASNENÁ KRÁDEŽ

Devätnásťročnému Danielovi a sedemnásťročnému Marekovi z obce Kvačany bolo povereným príslušníkom Obvodného oddelenia Policajného zboru Prešov - sever vznesené obvinenie z prečinu krádeže a prečinu poškodzovania cudzej veci spáchaného formou spolupáchateľstva. Obvinení mali dňa 21. 6. 2014 pár minút pre polnocu v Prešove, spoločne, po vzájomnej dohode odcudziť benzín z odstaveného osobného vozidla. Majiteľovi vznikla celková škoda vo výške 523 eur. Neskôr, na Ul. Zajačej, pred jedným z rodinných domov, tiež z osobného motorového vozidla, odcudzili benzín. V tomto prípade vzniknutá škoda dosiahla sumu 575 eur.

VYHRÁŽALI SA SEKEROU A PUŠKOU

Polícia v Sabinove vznesla obvinenie z prečinu vyhrážania spáchaného formou spolupáchateľstva dvom mužom z Ratva-ja. Mladší z obvinených sa mal skutku dopustiť tým, že dňa 21. 6. 2014 so zbraňou v ruke (išlo o sekeru s kovovým ostrím) kričal a utekal k osobnému motorovému vozidlu. Vodičom bol mladík, ktorý skutočnosť oznámil. Správanie obvineného vzbudilo u vodiča obavu o život. Len o pár minút neskôr druhý obvinený puškou, ktorú mal v legálnej držbe, namieril na osobné motorové vozidlo, ktoré náhodne prechádzalo po ceste v blízkosti domu, kde obvinený býva. Vodič a spolujazdec pokračovali v jazde smerom na Hubošovce, kde ich obvinení zablokovali. Muži sa so sekerou v ruke vyhrážali mladíkom. Ratvajovčania boli krátko po tomto konaní zadržaní.

ZÁŠKOLÁCTVO

Polícia v Snine a polícia vo Vranove nad Topľou sa zaoberá prípadom záškoláctva. V Snine 58-ročná stará mama, ktorej bola vnučka zverená do náhradnej starostlivosti, bola obvinená z prečinu ohrozovania mravnej výchovy mládeže. Jej 16-ročná vnučka počas dvoch mesiacov v školskom roku vy-meškala bez ospravedlnenia takmer 190 vyučovacích hodín. Taktiež bolo voči rodičom z obce Čičava vznesené obvinenie z uvedeného prečinu, nakoľko ich 15-ročná dcéra má neospravedlnených viac ako 530 hodín. V oboch prípadoch sú obvinení stíhaní na slobode.

KR PZ Prešov, (65)

MESTO POMÁHA ZVIDITELŇOVAŤ AKCIE

Prezentácia mesta a jeho aktivít prebieha najmä prostredníctvom oficiálnej internetovej stránky, ktorá má vysokú mesačnú návštevnosť občanov, vďaka oficiálnym, informáciám.



Medzinárodný volejbalový turnaj, ktorého organizátori využili služby novej rubriky.

Nielen snaha o sprostredkovanie väčšieho množstva informácií o rôznych organizovaných podujatiach na území Levoče, ale aj ochota pomôcť organizátorom pri propagácii nekomerčných či verejnoprospešných akcií, ktorá často stojí nemalé prostriedky, privádzajú mesto k dvom doplnkovým bezplatným službám. Všetkým organizátorom rôznych podujatí, ktoré sa konajú na území Levoče, dáva možnosť využitia samostatnej sekcie na webstránke www.levo-ca.sk. Ide o rubriku „Zo života mesta“, v rámci ktorej môžu všetci organizátori zverejniť základné informácie o svojich plánovaných kultúrnych, športových a iných podujatiach a informovať tak obyvateľov, ale aj návštevníkov mesta. Organizátori majú možnosť obrátiť sa priamo na informačnú kanceláriu mesta, vždy do

20. dňa v mesiaci. Na stránke je aj pravidelne aktualizovaný kalendár s tými najzaujímavejšími akciami. „Webstránka je vstupnou bránou do mesta pre všetkých ľudí žijúcich mimo jeho územia a my sme pripravení podporiť zaujímavé a najmä verejnoprospešné podujatia a informovať ľudí o tom, čo sa u nás deje. Samotné mesto organizuje ročne množstvo akcií, ak však máme možnosť, radi podporíme aj iných organizátorov, či už materiálno-technic-

kým, organizačným zabezpečením alebo aspoň informovaním, aby sa o nich počulo a vedelo,“ uviedol primátor mesta Miroslav Vilkovský. V spomínanej rubrike úrad taktiež mapuje formou mesačného súhrnného spravodajstva podujatia, ktoré sa v meste konali a organizátori prejavili záujem o uverejnenie informácií o ich priebehu, vrátane fotodokumentácie.

Text a foto: (Lih)

NÁVŠTEVNÍCI Z LITVY

Dňa 12. 6. miestnu akčnú skupinu LEV navštívili ich kolegovia z miestnej akčnej skupiny ŠIAULIU z Litvy, ktorí sa živo zaujímali o život v levočskom regióne.

Tridsaťčlennú skupinu privítala na pôde kancelárie predsedníčka Andrea Hradiská, ktorá uviedla základné informácie o vzniku a pôsobnosti MAS. Slovo potom prevzala Katarína Pjataková, manažérka MAS LEV, ktorá odprezentovala bohaté aktivity združenia, podporené a zrealizované projekty. Pomenovala problémy i radosti, ktoré prináša implemen-



Spoločným komunikačným jazykom bola slovenčina a ruština.

tácia integrovanej stratégie územia, pričom do budúceho obdobia bol nadviazaný prísľub spolupráce v otáz-

kach regionálneho rozvoja oboch MAS.

Text a foto: (Aha)